



—Foto de LA PRENSA, por Mangandí

ESTIMULO. El Premio FEPRO 1977, fue entregado al Lic. Genaro Antonio Rodas, en la rama de administración de empresas. Después del acto se efectuó mesa redonda sobre "Responsabilidad del profesional en administración de empresas en el desarrollo del país". Izquierda a derecha: licenciados Benjamín Cañas, Ricardo Meneses, Genaro A. Rodas y arquitecto Luis Alas.

De Sonsonate

Forman comité pro-ampliación de vía Acajutla-La Cuchilla

Comité Cívico Pro-Ampliación de la carretera Acajutla-La Cuchilla, fue formado en esta ciudad, luego de analizar las serias desventajas y continuos accidentes ocurridos en los últimos años. Acordaron gestionar ante las autoridades correspondientes su ampliación inmediata, ya que es de urgente necesidad la construcción de dos carriles adicionales para agilizar el movimiento de vehículos. Actualmente sólo cuenta con dos carriles y no da cumplimiento, afirman.

La directiva integrada por vecinos de la ciudad de Sonsonate ha quedado formada así: presidente, señor Manuel Roberto Arce Suárez; vicepresidente, Dr. José Luis Archilla Larín; tesorero, doc-

tor Carlos Langgeneger h., síndico, doctor Rómulo Marcenaro Soto; secretario, doctor Sidney Mazzini Villacorta; prosecretario, bachiller Alexis Portillo.

Según informaron, la solicitud será hecha próximamente al ministro de Obras Públicas, ingeniero Antonio Jorge Seaman.

De Usulután

Niña perece al caerle viga por viento huracanado

Una niña muerta como consecuencia del presente temporal huracanado, reportaron ayer autoridades de Usulután. Los informes dicen que la menor Marina Guadalupe Montes, de 6 años, pereció al caerle una viga, cuando un fuerte viento destruyó la casa donde habitaba con sus padres en el cantón Isla de Méndez, de Usulután.

Los señores María Candelaria Montes y Pedro Alfonso Zavala Rodríguez, resultaron ilesos.

Mientras tanto se dijo, exten-

das zonas de cultivo y varios cantones han sido inundados, entre ellos el cantón El Limón, La Canoa, Las Mesitas y El Zanozano, en las cercanías del lugar donde falleció la menor.

De Santa Ana

Reo confiesa en la Guardia cómo dio muerte a enemigo

(Santa Ana). "El me provocó y me vi obligado a darle muerte a machetazos", dijo muy tranquilo el reo Rafael Escobar García, al ser interrogado por la Guardia Nacional. Está reclamado en el Juzgado de Primera Instancia de Chalchuapa, por homicidio en el agricultor Salvador Moreno Padilla, quien falleció el 6 de mayo del corriente a causa

della murió a consecuencia de graves heridas en diferentes partes del cuerpo, que le dañaron parte del cerebro y el corazón.

Atacado a tiros

(Santa Ana). Con procedencia del beneficio Cuscachapa de Chalchuapa, ingresó a recibir curación al hospital San Juan de Dios, el señor Luis Hernández García, de 31 años de edad. Dicha persona presenta una herida de bala calibre 22 en la cabeza, que recibió al ser atacado cuando se conducía a inmediaciones de la finca Santa Lucía, menoi-

"No me arrepiento del hecho, agregó el reo Rafael Escobar García, puesto que de no haberme defendido, ahora yo sería el difunto. De la cárcel tengo esperanzas de salir...", dijo resignado.

De acuerdo al reconocimiento del juez de Paz de Chalchuapa, el agricultor Salvador Moreno Pa-

— Pasa a la página 10 —

Tómanse medidas por la situación climática

Informar de cualquier emergencia que se presente en el interior del país por la situación atemporalada, pidió ayer el Ministerio del Interior a los gobernadores departamentales.

Sugirió asimismo ponerse en contacto con los miembros de sus comités cívicos y demás autoridades, para prestar ayuda inmediata en cualquier situación de desgracia que se origine debido al estado lluvioso en que está el país desde ayer en la madrugada. El ministro del Interior, coronel Agustín Martínez Varela, en el correoograma enviado a los

catorce gobernadores políticos departamentales, ordena que cualquier anomalía debe ser informada inmediatamente a ese ministerio por si es necesaria la ayuda o colaboración del Comité de Emergencia Nacional y de Defensa Civil.

Previsiones

El Servicio Meteorológico previno desde ayer a los habitantes de toda la costa, especialmente a los que tienen sus viviendas cercanas a desembocaduras de ríos, con el fin

— Pasa a la página 24 —

Buscan ladrones que originaron la muerte agricultor

(Santa Ana). Ladrones que ocasionaron indirectamente la muerte del agricultor José Napoleón Portillo Trejo, son activamente buscados por varias comisiones de detectives. Se informó que podrían ser procesados por "homicidio involuntario", ya que al señor Portillo le sobrevino un ataque cardíaco cuando los ladrones se introdujeron a su casa y lo amarraron de pies y manos.

El señor José Napoleón Portillo Trejo, según los informes, tenía 85 años de edad y vivía solo en la casa. Los ladrones únicamente robaron un revólver y prendas de oro que poseía la víctima.

Más gestiones para lograr libertad de Cnel. Casanova

Guatemala. (Por Adrián Roberto Aldana, Enviado Especial). Confianza de que el coronel Eduardo Casanova, sea puesto en libertad en breve, externó ayer la familia del diplomático secuestrado. A las 21 horas de antenoche, la familia recibió nota del Ejército Guerrillero de los Pobres, exigiendo la publicación en todos los medios informativos de Guatemala, radio, televisión y diarios, del comunicado que se leyó al abrirse la Decimosexta Sesión de los Gobernadores del Banco Interamericano de Desarrollo BID.

Varios medios de comunicación habían cumplido ayer con las demandas.

— Pasa a la página 63 —

Menor pereció electrocutada por cable en Col. Dolores

La menor Ana Ruth García Salazar, de 12 años, pereció electrocutada antenoche en la calle principal de la colonia Dolores, de San Salvador. La desgracia, según los informes, ocurrió cuando caía en esa colonia al sur de San Salvador un fuerte aguacero que provocó el desprendimiento de un alambre de la luz eléctrica, dejando a oscuras el lugar. La menor tocó el alambre caído, siendo lanzada a varios metros cuando se dirigía con su madre Berta Alicia García al lugar donde residían en Calle Las Pilas.

La señora García resultó con quemaduras pues trató de auxiliar a la menor.

— Pasa a la página 58 —



BECCADO. Manuel Cativo Hernández viajará a Alemania, para participar en la conferencia de la Federación Internacional de Trabajadores de la Construcción y la Madera.

Obrero becado a una conferencia en Alemania

El Sr. Manuel Cativo Hernández ha sido becado por la Federación Internacional de Trabajadores de la Construcción y la Madera (FITCM), con sede en Ginebra, Suiza, para participar en una conferencia en Alemania.

Durante el evento se discutirán temas especiales, relacionados con la industria de la construcción de Latinoamérica, Norteamérica, Europa y África.

Por su parte, el Sr. Cativo Hernández, primer secretario de conflicto del Sindicato de Trabajadores de la Construcción y Conexos Salvadoreños (SITRACOCS) expondrá los problemas que afrontan los trabajadores en el país, especialmente en el caso de la vivienda.

— Pasa a la página 63 —



EN EMERGENCIA. La Cruz Roja Salvadoreña permanece en Estado de emergencia por el actual temporal que ha ocasionado un muerto y 1,400 damnificados en la zona oriental. Aparecen, dirigiendo la red nacional de radioaficionados en la sede de la Cruz Roja, Mauricio Meardi, Baltasar Llor, Ricardo A. Ortiz y José María Monterrey.

—Foto de LA PRENSA, por García R.